

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2016/973 al Comisiei din 17 iunie 2016 privind autorizarea bislizinatului de zinc ca aditiv furajer în hrana tuturor speciilor de animale**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 161 din 18 iunie 2016)

În anexă, la pagina 23, în coloana a patra: „Compoziție, formulă chimică, descriere, metodă analitică” rândul al patrulea:

în loc de: „[...] lizină [...]”

se citește: „[...] lizină-HCl [...]”.

Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2015/2205 al Comisiei din 6 august 2015 de completare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele tehnice de reglementare pentru obligația de compensare

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 314 din 1 decembrie 2015)

La pagina 18, articolul 4 alineatul (1) litera (c):

în loc de: „6 luni pentru contractele încheiate sau novate la data de 21 februarie 2016 care aparțin claselor enumerate în tabelele 1-4 din anexă.”,

se citește: „6 luni pentru contractele încheiate sau novate la sau după data de 21 februarie 2016 care aparțin claselor enumerate în tabelele 1-4 din anexă.”

La pagina 19, articolul 4 alineatul (2) litera (c):

în loc de: „6 luni pentru contractele încheiate sau novate la data de 21 mai 2016 care aparțin claselor enumerate în tabelele 1-4 din anexă.”,

se citește: „6 luni pentru contractele încheiate sau novate la sau după data de 21 mai 2016 care aparțin claselor enumerate în tabelele 1-4 din anexă.”
